
NABÍDKA NA VÁNOČNÍ VEČÍRKY



Vánoce se rychle blíží a rádi bychom Vám nabídli speciální nabídku na Vánoční 
večírky. Ubytování od nás dostanete jako dárek již za 990,- Kč za dvoulůţkový 
pokoj.

Připravili jsme 3 koncepty Vánočních teambuilding večírků, které zachovávají 
klasickou Vánoční zábavu a navíc přináší „přidanou hodnotu“ v podobě stmelení a 
budování týmu. Celý tento program je pod vedením zkušeného týmu instruktorů, 
kteří se budou o Vás starat.

TÝMOVÉ VLOČKY

Program se odehrává pouze ve vnitřních prostorách, je primárně založen na 
individuální účasti a spočívá v principu sbírání sněhových vloček. Účastníci 
je dostávají za účast v zábavných soutěžních aktivitách do speciálních 
kartiček. Uvnitř hotelu je rozmístěno 5- 8 aktivit (dle preferencí a velikosti 
skupiny). Na každém stanovišti bude náš asistent, který aktivitu uvede a 
podle dosaženého výsledku odmění počtem vloček do osobní kartičky. 
Kartičku obdrží každý účastník při příchodu na párty. Vyplněné kartičky budou 
účastníci vhazovat do speciálního losovacího boxu. Pro účast ve finálním 
slosování bude nutné navštívit minimální počet aktivit a získat minimální počet 
vloček. Přesná pravidla budou od začátku po celou dobu trvání soutěže 
průběžně komentována koordinátorem večera. Slosování proběhne v závěru 
večera.
Program lze koncipovat jako individuální soutěž nebo jako týmovou.

Seznam zábavných aktivit:
Útěk z trezoru, Píchni si do šéfa, Pat Mat, Tanec na kládě, Foukačky, Vzduchová 
pistole či bubínkový revolver Smit&Wesson, Pagoda, Zrakolam, Zkouška 
zručnosti, Depo siláků, Surf & Ball Dance, Take a Ping Pong aj.



VÁNOCE KOLEM SVĚTA

Vánoce v každém světadílu – pro každý kout světa typická aktivita. Účastníci „obrazně“ cestují po světě a 
přitom se účastní různých aktivit. Za každou aktivitu dostane účastník zajímavou informaci z daného 
konce světa. Cílem každého účastníka je vyluštit neobvyklou tajenku s otázkami z celého světa. Pokud 
jednotlivec získá na stanovištích dostatek informací, aby mohl tajenku vyluštit, vhodí její znění spolu se 
svým jménem do losovacího boxu. Úspěšní luštitelé pak mají šanci vyhrát zajímavé ceny. Celý večer je 
moderován speakerem, včetně hlavního losování. Asistenti, hostesky, rekvizity a aktivity jsou laděné do 
prostředí typického pro každý světadíl.
Víte jak se slaví vánoce v Austrálii?

VÁNOČNÍ TÝMOVÁ SOUTĚŢ

Oblíbenou variantou vánočních večírků je krátká týmová soutěž s jednoduchým konceptem. V první části 
obdrží účastníci první úkol – zformovat tým. Zpěváci, herci, politici, sportovci a jiné asociace mohou být 
jedním z poznávacích znamení pro nalezení vašeho týmu. Teprve poté bude zahájena opravdová týmová 
soutěž. Aktivity samotné budou zábavné a kreativní, ale jejich výsledek závisí na efektivitě týmové 
spolupráce. Týmová soutěž s rychlým spádem, kdy týmy plní na čas několik disciplín. Koordinátor večera 
se bude starat o rychlý a dynamický průběh a společně s hosteskami bude pečlivě zaznamenávat 
dosažené hodnoty a časy na hlavní panel na pódiu. Jejich porovnáním bude v závěru vyhlášen nejlepší 
tým s nejvyšším počtem získaných bodů. 

SPLNĚNÁ PŘÁNÍ

Program zaměřený na zábavu, ale také týmovou spolupráci. Program se soutěžním prvkem, který 
nastartuje nejen týmovou dynamiku. Skupina se zformuje do několika týmů, které podstupují a plní 
rozmanité úkoly, překážky a výzvy. Odměnou za splněný úkol je klíč či indicie. Tým musí získat určitý 
počet klíčů a indicií. Ze získaných indicií tým sestaví finální slovo a obdrží klíč od tajné místnosti s 
pokladem. Ten vymění za nominální hodnotu peněz, které po té pod jménem společnosti putují na 
dobročinné účely. Za získané peníze se pak pořídí hodnotné dárky, které si přály děti v konkrétním 
dětském domově pod stromeček. Celý tým má tak možnost splnit několik dětských přání během 
svého Vánočního večírku…



Kromě teambuildingových programů nabízíme kreativní programy s Vánoční tematikou. 
Vytvoření kompletních dárkových předmětů včetně finálního vánočního balení. Můžete si 
vybrat jedno téma z těchto kreativních programů: malování na textil, výroba bižuterie, 
kreativní sádrový program, malování na sklo, decoupage…

Šestikolka 
pokud by ve Vašem termínu náhodou sníh nebyl, tak pro Vás máme 
připravenou adekvátní náhradu v podobě šestikolového obojživelní-
ku. Můžete se brodit a jezdit téměř kamkoliv, jelikož
šestikolka vyjede téměř všechno. 

Snowtubing za čtyřkolkou
pokud bude v termínu Vašeho konání akce sníh, tak v balíčku máte zahrnuté zapůjčení 
dvou čtyřkolek včetně snowtubingového kola, což je ta pravá předvánoční adrenalinová 
zábava. 

Stolní fotbálek a Air hockey
dalšími jistě zábavnými aktivitami, které o vánočním večírku 
uvítají nejen muži je populární a nestárnoucí stolní fotbálek a 
poměrně nová stolní hra Air hockey.  

Miniracing
v poslední řadě pro Vás máme připravenou aktivitu miniracing,
která je velmi oblíbená hlavně mezi muži, ale i dámy si s ovladačem
v ruce velmi dobře poradí. 

Další naše tipy na aktivity, které je moţno k programu doobjednat: 

Zábava ve venkovních prostorech: Zábava ve vnitřních prostorech:
Sněžný skútr Simulátor formule F1
Pásová čtyřkolka Lasershot

konzole Wii
konzole Sony PS



NABÍDKA NA VÁNOČNÍ MENU A RAUT

Vyberte si z nabízených Vánočních menu a rautu podávaných v naší restauraci u rozpáleného krbu s 
Vánočním stromečkem a vonícím cukrovím. Rádi Vám zajistíme i koncert, který jistě potěší a umocní 
příjemnou náladu a pohodu očekávaných Vánoc.

Menu 250,- Kč

Rybí polévka s krutony
*

Vinná klobása s česnekovou bagetou
*

Smažený kapr, bramborový salát
*

Jablkový závin se šlehačkou

Menu 300,- Kč

Kapří polévka hrachem zadělávaná
*

Černý kuba
*

Králík na zázvoru, gratinované brambory
*

Lívanečky se žahourem a šlehačkou

Menu 350,- Kč

Hrachová s polévka s česnekovými krutony a smetanou
*

Kynuté placky s kysanou smetanou obložené kapřím kaviárem
*

Statkářovo potěšení, šťouchané brambory (rybí a kuřecí řízek, vinná klobása)
*

Jablka v županu



Vánoční raut – 400,- Kč / osoba

Černý kuba, štika na zelenině, smažený kapr, vinná klobása, vepřový řízek, kuřecí roláda 
s vlašskými ořechy, hrášková polévka, rybí hrnec, bramborový salát, bramborové placky, pečivo, 

jablkový závin, salát z kysaného zelí, míchané zeleninové saláty, slanečci

Nabídka koncertů

"Večer šansonů"
Marta Balejová – zpěv, Jiří Hošek – klavír,

České a francouzské šansony  z repertoáru E. Piaf, H.Hegerové atd.
v podání přední české šansoniérky Marty Balejové s klavírním doprovodem.

Délka programu 60-80 minut.
Místo konání – konferenční místnost nebo restaurace.

"Komorní poslechový koncert"
Harfa, flétna, violoncello

"Skladby klasicismu i populární melodie“
Délka produkce 60-80 minut. Místo konání - konferenční místnost nebo restaurace.

„Komorní duo – klavír + klarinet“
Michal Rezek - klavír a Robert Pacourek - klarinet

V programu jsou klasická díla skladatelů jak našich, tak zahraničních,
např. Mozart, Vaňhal, Koželuh, Chopin, Smetana, Dvořák, Fibich.. .

Délka programu zhruba 60 minut. Místo konání – restaurace.

„Praţské komorní trio - klavír, klarinet a violoncello“
Michal Rezek - klavír a Robert Pacourek - klarinet, Tomáš Strašil - violoncello.

V programu jsou klasická díla skladatelů jak našich, tak zahraničních,
např. Mozart, Vaňhal, Koželuh, Chopin, Smetana, Dvořák, Fibich.. .

Délka programu zhruba 60 minut. Místo konání – restaurace.


